

Отъ Сара-Гьоль-Тепе границата се направлява на запад-сѣверо-западъ; върви по гребена на веригата Къзълджикъ-Дагъ до връха Янча-Догрусу, измѣнява направлението си пакъ на сѣверъ и се направлява по права линия къмъ рѣката Боваджикли-Дере (Вагаджи или Бугарджикъ-Дере), която прѣсича на 200 метра отъ воденицата, називаема Кюпрюлю-Сюлейманъ-Ага-Дермени, остающа въ Турция. Отъ тукъ подъ ново едно направление—сѣверъ-сѣверозападъ възлиза на височината Пазаръ-Еюкъ, като остава селата Тепеджикъ, Енисъ-Махле, Боваджикъ (Бугарджикъ), и Дагъ-Кьой на Турция, а Хасобасъ — на България.

Отъ Пазаръ-Еюкъ границата начева Язлъ-Дере и слиза по него до мѣстото нарѣчено Саръ-Яръ, въ прѣсечението на Ени-Махле-Дере съ Язлъ-Дере; влиза слѣдъ това въ първото отъ двѣтъ дерета, слѣдва по талвега му до устието на другъ единъ долъ, по талвега на който се и упѣтва съ направление сѣверозападно и достига началото му върху височината Сювенликъ-Баглежъ. Отъ тѣзи точка тя се обръща на югозападъ, върви по водораздѣла до Каракаль-Тепе, като дава на Турция селото Ени-Махле, а на България — Идебикъ, и щомъ достигне казаното тепе, извира на сѣверозападъ, направлява се къмъ Телли-Кая и като прѣминава още и по талвега на малкия долъ който се излива въ Кавакъ-Дере, достига послѣдното и се упѣтва на югозападъ по талвега му. При сливането на Кавакъ-дере съ Догру-Махле-Мереси, границата напуца първото дере и влиза въ послѣдното, качва се по течението му до Догру-Махле-тепе, спуща се слѣдъ това по малкия долъ който раздѣля балталъка отъ Бейкьойската гора и срѣща Балъ-Дерменъ-Дере на около 200 метра надъ сливанетоъ му съ Сарпъ-Дере. Отъ тука за по нататъкъ границата слѣдва по течението на рѣката Балъ-Дерменъ-Дере и щомъ достигне казаното горѣ сливание, влиза въ Сарпъ-Дере, което има почти западно направление, върви по него до началото му и като заобикаля хълма Гявуръ-Еюкъ (Черковище), който остава на България, завърта на сѣверозападъ по права линия и достига връха Тасъ-Тепе, като прѣдварително прѣсича Махмудъ-Оглу-Дере и връха Гокче-Кая находящъ се върху контра форта на Чобонъ-Байрамъ.

Отъ послѣдний пунктъ пограничната линия взема направление на югъ, слѣдва по водораздѣла на помѣнатиъ контрафортъ до най високата му точка, обръща се слѣдъ това на западъ и като минава прѣзъ пункта нарѣченъ Куртъ-Вурунду, отива по права линия къмъ Кара-Кая-Дере или Кара-Чале-Дере, което и прѣсича. Въднага слѣдъ прѣсичанието на това послѣдното, тя се обръща пакъ на югъ, върви по линята на контрафорта Хабибъ-Тарла-Токатъ и допира до връха Тетерликъ-Тепе. Съ достиганieto на този връхъ тя изново се обръща на западъ, слиза по Далакъ-Дере до сливанетоъ му съ Кюссе-Кая-Дереси, хваща талвега на послѣдното и се направлява по него, до устието на едно малко долче, по което и слѣдва за да се възкачи на сѣдловината, която лѣжи мѣжду голѣмо и малко Текенли-Тепе. Въ продължението си отъ Догру-Махле до сѣдловината, мѣжду двѣтъ Текенли-тепе, границата остава на югъ на Турция селата; Бей-Кьой, Айдурумшъ (Айдогмушъ) и Акче-Кайракъ, а на сѣверъ на България — Манра, Кочашлий, Ески-Кьой и Аланъ-Махле.

Като остава сѣдловината мѣжду двата Текенджикски връха, границата се направлява по права линия на западъ къмъ Малъ-Казлъ-Тепе,